

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 12-i ülésére

Tárgy: DRO-BE DENT Kft. kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Tass Község Önkormányzata és a DRO-BE DENT Kft. között Tass közigazgatási területén ellátandó fogorvosi alapellátási kötelezettség ellátása tárgyában fogorvosi feladatellátási szerződés (továbbiakban: Szerződés) került aláírásra 2022. november 28-án.

A Szerződés alapján a DRO-BE DENT Kft. a fogorvosi tevékenységet, személyes ellátásra kötelezett orvosként, Dr. Mohammadi Malihe fogorvos közreműködésével látja el. Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 186/2022. (IX.28.) határozatában támogatta, hogy a doktornő a Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő (NEAK) által meghirdetett „Fogorvosi letelepedési pályázat 2022” keretében legalább 12 hónapja betöltetlen fogorvosi körzeteket betöltő fogorvosok letelepedésének támogatására kiírt felhívásra pályázatot nyújtson be. A pályázat keretében a doktornő 12,5 millió forint letelepedési támogatást kapott, melynél feltétel volt, hogy 6 évig az adott településen kell praktizálni, ellenkező esetben a teljes összeget vissza kell fizetni, ez egy fajta módon Őt és a DRO-BE DENT Kft. a településhez köti.

A fogorvosi rendelő a Tass, Szelecsényi tér 2. szám alatti orvosi rendelőben található. Mivel az épületben több rendelő is működik és a közüzemi költségek rendelőkénti mérése nem megoldott, ezért a Szerződés 12. pontjában a DRO-BE DENT Kft által fizetendő rezszi költségek kiszámításának módja az alábbiak szerint került meghatározásra:

- A villamos energia, a víz- és gázfogyasztásra vonatkozóan a közös fogyasztásmérőn mért, és a Megbízó által a szolgáltató számlája alapján megfizetett összeg 1/3-a
- A telefon/internet, a kommunális hulladék valamint a riasztó karbantartás és távfelügyelet tekintetében az Önkormányzat által a szolgáltató számlája alapján megfizetett összeg 1/3-a
- Tekintettel arra, hogy a veszélyes hulladék elszállításánál – szerződés alapján – csak a gyermekorvosi rendelő és a fogászat vonatkozásában áll fenn fizetési kötelezettsége (házi orvos külön fizeti) az Önkormányzatnak, így e vonatkozásban az Önkormányzat által a szolgáltató számlája alapján megfizetett összeg fele.

A 2023. évben az első félévre bruttó 300.042,- Ft, míg a második félévre bruttó 746.021,- Ft, összesen bruttó 1.046.063,- Ft közvetett szolgáltatás (rezsidíj) került továbbszámlázásra a DRO-BE DENT Kft. részére. A második félévben azért volt magasabb az érték, mert akkor került kiszámlázásra az első félévi gázdíj is, mivel a számlákat csak elcsúszva kapta meg az Önkormányzat.

Kapuvári Beatrix a DRO-BE DENT Kft. ügyvezetője a mellékelt kérelemben azzal kereste meg a Képviselő-testületet, hogy a fogászatot terhelő rezsit törölje el, mert a tassi alapellátó fogászati praxis költségvetése ezt nem bírja el. Továbbá hivatkozott arra, hogy értesülése szerint a házi orvos nem fizet rezsiköltséget és ezt nem tartja fairnek. Leírta, hogy a fogászati alapellátás gyengébben finanszírozott, mint a házi orvosi praxis, ugyanakkor az anyag és gép felhasználásuk költsége jóval nagyobb.

Nyilvánosan megtekinthetőek a NEAK oldalán a finanszírozási adatok, melyből megállapítható, hogy Bács-Kiskun vármegyében a 2023. évben a DRO-BE DENT Kft. évi 20.809.700,- finanszírozásban részesült, ami havi szinten 1.734.142,- Ft Azt tudni lehet, hogy a fogászati finanszírozás alapvetően három nagy területből tevődik össze: rezsitámogatás, bértámogatás, teljesítményből és indikátorokból származó támogatás. A rezsitámogatásnál a finanszírozás függ a lakosságszámhoz kötődő heti rendelési óraszámától, ami Tass esetében a heti 24,5 órás rendeléssel számolva havonta 310.300,- Ft, ehhez jön még havi 100.000,- Ft

azért, mert hátrányos helyzetű település vagyunk. Tehát rezszi támogatásként a DRO-BE DENT Kft-nek évi szinten kellett, hogy kapjon 4.923.600,- Ft-ot, aminek kellene elvileg fedezetet nyújtania a Tass Község Önkormányzata által a tavalyi évre tovább számlázott 1.046.063,- Ft rezsiköltségre. 2023-tól egyébként változott a finanszírozási rendszer a fogászaton, az átlagfinanszírozást teljesítményfinanszírozás, az alapdíjat (fix díj) indikátori díj (pl. a megyében legjobban teljesítők több pontot kapnak) váltotta fel. Tehát mindez alapvetően összefügg azzal, hogy mennyit rendelnek, mennyi beteget látnak el, milyen kezelésekre kerül sor. Sajnos több visszajelzés érkezett arra, hogy csak három napot rendel a doktornő (hétfő, szerda, péntek) és még az is sokszor elmarad, holott a Szerződésben is rögzítve van, hogy heti 24,5 órát (ami részben a finanszírozás alapja) kell rendelnie az alábbiak szerint:

- Hétfő 7.00-12.00
- Kedd 14.00-19.00
- Szerda 7.00-12.00
- Csütörtök 14.00-19.00
- Péntek 7.00-11.30

A kérelemben hivatkozás történt arra, hogy a háziorvos sem fizet rezszi díjat. Ez arra vezethető vissza, hogy amikor a törvény lehetőséget adott arra, hogy a Képviselő-testület mentesítheti a háziorvost az iparüzési adó fizetési kötelezettség alól, akkor ezt nem tette meg, hanem cserébe felmentette a rezsiköltségek fizetése alól. Akkor ez gyakorlatilag kiegyenlítette egymást, az azonban tény, hogy az utóbbi években ez megváltozott. Ennek oka egyrészt, hogy a rezsziárak emelkedtek, másrészt, hogy egy ideig a covidos időszak miatt csak 1 % adót kellett fizetni, illetve a doktornőnek az iparüzési adó alapját képező nettó árbevétele jelentősen lecsökkent a rengeteg kiadása miatt, amire a doktornő hivatkozott is a kérelmében, ami egy másik napirendi pont keretében szerepel a február 12-i testületi ülésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a kérelemről.

Tass, 2024. február 7.

Bálintné dr. Mag Melinda
Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző

